

## POZIV NA KONFERENCIJU

### Online edukacija kao podrška roditeljima tijekom pandemije COVID-19

Godinu iza nas obilježile su brojne promjene, posebno u području obrazovanja koje se moralo prilagoditi novim okolnostima. Kao odgovor na pandemiju koronavirusa i nemogućnost organizacije tečajeva za trudnice uživo, udruga Roda razvila je online platformu za trudnice, koja je uz podršku Ureda UNICEF-a za Hrvatsku i u suradnji sa Svjetskom bankom ubrzo narasla u seriju besplatnih e-tečajeva za buduće roditelje - "UČITE S NAMA O RODITELJSTVU". Obitelji u Hrvatskoj prepoznale su vrijednost i kvalitetu ovakve edukacije te je do kraja godine čak svaka peta trudnica pohađala barem jedan e-tečaj Udruge Roda.

Pozivamo Vas na besplatnu konferenciju

**"Online edukacija kao podrška roditeljima tijekom pandemije COVID-19"**

udruge Roda i UNICEF-a

namijenjenu zdravstvenim djelatnicima i drugim stručnjacima koji pružaju edukaciju trudnicama i njihovim obiteljima **koja će se održati u utorak, 23. veljače 2021. u 11 sati, putem platforme Zoom.**

Kroz svoja izlaganja sudionice u procesu osmišljavanja, izrade i promoviranja e-tečaja opisat će metode, alate i iskustva upotrijebljene u osmišljavanju e-tečaja te inovativne načine na koje se e-tečaj koristio, čut ćemo i zanimljivo iskustvo Medicinske škole Dubrovnik, nakon čega će sudionici imati priliku postaviti pitanja.

#### **Važne informacije:**

- Broj mjesta je ograničen, stoga vas molimo da se [prijavite putem ove poveznice](#) **najkasnije do 12 sati u ponedjeljak, 22. veljače 2021.**
- Predviđeno trajanje konferencije je 90 minuta.
- Snimka **neće** biti dostupna nakon konferencije, a konferencija se **neće** bodovati.
- Svoja pitanja možete usmjeriti na e-mail adresu [konferencija@roda.hr](mailto:konferencija@roda.hr).
- Osiguran je prijevod s engleskog jezika na hrvatski i obrnuto.

Veselimo se vašem odazivu i prilici da zajedno naučimo nešto više o pripremi i izradi *online* tečajeva!

**Program konferencije**  
**Online edukacija kao podrška roditeljima tijekom pandemije COVID-19**  
utorak, 23. veljače 2021. u 11 sati, putem platforme Zoom.

11:00	5'	Regina M. Castillo, Predstojnica ureda UNICEF-a za Hrvatsku <b>Uvodno izlaganje</b>
11:05	5'	Elisabetta Capannelli, Direktorica Svjetske banke za Hrvatsku <b>Uvodno izlaganje</b>
11:10	5'	Daniela Drandić, udruga Roda <b>Uvodno izlaganje</b>
11:15	10'	Marija Renić, stručnjakinja za obrazovanje odraslih, udruga Roda <b>Obrazovanje odraslih u online okruženju</b>
11:25	10'	Ana Mažar, udruga Roda <b>Mapiranje potreba korisnica i planiranje sadržaja</b>
11:35	10'	Daniela Drandić, udruga Roda <b>Izrada e-tečaja, "lessons learned" i rezultati</b>
11:45	10'	Dora Kolačko udruga Roda <b>Pružanje podrške trudnicama u pandemiji (iskustva moderatorica na FB grupi za podršku trudnicama)</b>
11:55	10'	Mihaela Tepšić, profesorica, Medicinska škola Dubrovnik <b>E-tečaj nije samo za trudnice: iskustvo učenika MŠ Dubrovnik</b>
12:05	10'	Maja Katinić Vidović, stručnjakinja za e-učenje, Learning Wizard <b>Edukacija trudnica - jedinstvena prilika za razvoj digitalnih kompetencija</b>
12:10 - 12:40	25'	Diskusija i pitanja

Broj mjesta je ograničen, stoga vas molimo da se [prijavite putem ove poveznice](#)  
**najkasnije do 12 sati u ponedjeljak, 22. veljače 2021.**

Snimka **neće** biti dostupna nakon konferencije, a konferencija se **neće** bodovati.